
Comissão Censitária Local 
 Ata da 4º Reunião Ordinária 

 ETAPA  DA COLETA DE DADOS

Aos 17 dias do mês de Setembro de 2010, às 10:00, no SALA DE REUNIÕES DA ADM REGIONAL DE Samambaia, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Samambaia, presidida pelo(a) Senhor(a) MARCUS VINICIUS  representante
do IBGE com a presença dos seguintes membros:

Alessandro Alberto Oliveira - DF Digital
Almiro Gonçalves - Administração Regional de Samambaia
Antonio Magno Matias Pereira - Diretoria Regional de Ensino de Sambambaia
Gilvanda Pereira Elvas - Administração Regional de Samambaia
Maildes Alves Marques - Administração Regional de Samambaia
Mariluce Mirian G. dos Santos - Escola Classe 501 de Samambaia
Regina Célia Monteiro Magalhães - Associação União de Samambaia
Walder Alves de Souza - Administração Regional de Samambaia

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Samambaia do Município
BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase da Coleta de Dados, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Transparencia com a comunidade a respeito das atividades censitarias, andamento da coleta em Samambaia e pedido de ajuda da comunidade a respeito da
abertura dos domicilios fechados.

2-) Assunto:
Foram exibidos o período de realização da Coleta do Censo e de divulgação dos dados. Também foram apresentados os conceitos de: domicílio, morador,
data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico e amostral

3-) Assunto:
Foram levantados os principais problemas que dificultam a coleta de dados na subarea e as estratégias de divulgação utilizadas para facilitar o trabalho dos
recenseadores. Os participantes também sugeriram outras formas de divulgação, como a afixação de cartazes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


